 List Otwarty do Seniorów Miasta i Gminy Serock

Kiedy rok temu zwracaliśmy się do Państwa z Informacją o powstaniu i rozpoczęciu działalności  Rady Seniorów ,prosiliśmy o wsparcie i pomoc w rozpoznaniu potrzeb środowiska.

Minął znaczny okres czasu  a my jako   Rada mamy niewiele wiedzy na temat problemów jakie trapią seniorów Gminy, nie dlatego ,że nie pracujemy ,ale dlatego, że odzew środowiska w zgłaszaniu problemów które trzeba rozwiązać jest znikomy a nawet żaden. Chcę Państwu przybliżyć po krótce efekty naszej pracy ,a są one następujące:

- zainicjowaliśmy powstanie klubu w którym będziemy mogli spokojnie spędzić czas, dzięki uprzejmości Pana Burmistrza i Urzędu Gminy taki obiekt powstanie w połowie czerwca przyszłego roku,

- Jesteśmy współzałożycielami Serockiej Akademii Seniora, która to jest kontynuatorem działań filii UTW legionowo,

- kończymy realizację programu ASOS tj programu mającego na celu diagnozę i poprawę warunków życia społeczności senioralnej w Gminie. To tylko kilka z pakietu.

Rada na swych comiesięcznych spotkaniach stara się w miarę swych możliwości wychodzić naprzeciw postulatom które mogą usprawnić komunikację pomiędzy  Radą a środowiskiem senioralnym, przykładem tego niech będzie inicjatywa ustanowienia Telefonu zaufania Rady Seniorów ,intencją tego zamysłu jest umożliwienie przedłożenia problemu  w sposób niekrępujący. Będziemy starać się w miarę naszych możliwości pomagać wszystkim tym którzy takiej pomocy potrzebują.

Szanowni Seniorzy po tych paru słowach wstępu zwracamy się z gorącym apelem do wszystkich z naszego grona i nie tylko, którym bliskie są sprawy środowiska senioralnego o współpracę oraz kontakt z członkami Rady Seniorów dla naszego  wspólnego dobra.
